

## Secció I.- COMUNITAT AUTÒNOMA DE LES ILLES BALEARS

## I.- Disposicions generals

## Conselleria d'Economia i Hisenda

CORRECCIÓ D'ERRADES ADVERTIDES A LA PUBLICACIÓ DE LA LLEI 10/1987, DE DIA 29 DE DESEMBRE, DE PRESSUPOSTS GENERALS DE LA CAIB PER A 1988. (BOCAIB nº 163, de dia 31 de desembre de 1987)

Núm. 885

Havent-se advertit errades a la publicació de la Llei de referència, se'n transcriuen les rectificacions següents:

A la pàgina 5674, a la columna en català, a l'Article 5, apartat 1, línia 3ª, on diu:

"... d'aquesta Comunitat Autònoma..."

Ha de dir:

"... d'aquesta Comunitat..."

A la pàgina 5675, a la columna en català, a l'Article 6, apartat 2, línies 8ª i 9ª, on diu:

"... competències establertes..."

Ha de dir:

"... competències previstes..."

A la columna en català, a l'Article 7, letra b), línia 5ª, on diu:

"... transferències crèdit..."

Ha de dir:

"... transferències de crèdit..."

A la columna en català, a l'Article 10, apartat 1, les línies 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 i 23 no s'han d'incloure, i queden redactat aquests article de la següent manera:

" Article 10:

1. El President de la CAIB tindrà per a l'any 1988 una retribució de 6.000.000,- pessetes.

2. Les retribucions dels Alts Càrrecs de la Comunitat Autònoma tindràn un increment per a 1988 del 4 per cent sobre les de 1987.

3. Els Alts Càrrecs que exerceixin la seva funció en règim de dedicació absoluta, excepcionant únicament l'administració del patrimoni propi percebran un complement per aquest concepte que es determina en les quanties següents:

Vice-president	936.601,- ptes.
Conseller amb cartera	636.301,- ptes.
Directors Generals i S.G.T.	759.857,- ptes.

4. Els Consellers sense cartera percebran 1.700.000,- ptes."

A la pàgina 5676, a la columna en català, a l'Article 13, on diu:

"Article 13.- Indemnitzacions per raó del servei."

Ha de dir:

"Article 13.- Indemnitzacions per raó de serveis."

A la columna en català, a l'Article 16, apartat 2, línia 9, on diu:

"... límit de dos milions de pessetes..."

Ha de dir:

"... límit de dos mil milions de pessetes..."

A la pàgina 5678, a la columna en català, a l'Article 26, apartat 1, letra a), línia 10, on diu:

"Quan els compromisos de despeses..."

Ha de dir:

"Quan els compromisos de despesa..."

A l'Article 26, apartat 2, línia 43, on diu:

"... es remetran als Conselleres..."

Ha de dir:

"... es remetran als Consellers..."

A la pàgina 5673, a la columna en castellà, a l'Exposició de motius, a la línia 9, on diu:

"... con ciertas variaciones, normas vigentes..."

Ha de dir:

"... con ciertas variaciones, las normas vigentes..."

A la columna en castellà, a l'Article 3, apartat 1, letra h), línia 31, on diu:

"... amortizaciones u otros gastos..."

Ha de dir:

"... amortizaciones y otros gastos..."

A la pàgina 5674, a la columna en castellà, a l'Article 4, apartat 1, desapareix la línia 10, on diu:

"... tercero y cuarto, el 50 por 100".

A la pàgina 5676, a la columna en castellà, a l'Article 16, apartat 1, línia 1ª, on diu:

## Sección I.- COMUNIDAD AUTONOMA DE LAS ISLAS BALEARES

## I.- Disposiciones generales

## Conselleria de Economía y Hacienda

CORRECCION DE ERRORES ADVERTIDOS EN LA PUBLICACION DE LA LEY 10/1987, DE 29 DE DICIEMBRE, DE PRESUPUESTOS GENERALES DE LA CAIB PARA 1988. (BOCAIB nº 163, de día 31 de diciembre de 1987).

Núm. 885

Habiéndose advertido errores en la publicación de la Ley de referencia, se transcriben las rectificaciones siguientes:

En la página 5674, en la columna en catalán, en el artículo 5, apartado 1, línea 3ª, donde dice:

"... d'aquesta Comunitat Autònoma..."

Debe decir:

"... d'aquesta Comunitat..."

En la página 5675, en la columna en catalán, en el artículo 6, apartado 2, líneas 8ª y 9ª, donde dice:

"... Competències establertes..."

Debe decir:

"... Competències previstes..."

En la columna en catalán, en el artículo 7, letra b), línea 5ª, donde dice:

"... Transferències crèdit..."

Debe decir:

"... Transferències de crèdit..."

En la columna en catalán, en el artículo 10, apartado 1, las líneas 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 y 23 no se han de incluir, y quedan redactado este artículo de la manera siguiente:

"Article 10:

1. El President de la CAIB tindrà per a l'any 1988 una retribució de 6.000.000,- pessetes.

2. Les retribucions dels Alts Càrrecs de la Comunitat Autònoma tindràn un increment per a 1988 del 4 per cent sobre les de 1987.

3. Els Alts Càrrecs que exerceixin la seva funció en règim de dedicació absoluta, excepcionant únicament l'administració del patrimoni propi percebran un complement per aquest concepte que es determina en les quanties següents:

Vice-president	936.601,- ptes.
Conseller amb cartera	636.301,- ptes.
Directors Generals i S.G.T.	759.857,- ptes.

4. Los Consellers sense cartera percebran 1.700.000,- ptes."

En la pàgina 5676, en la columna en catalán, en el artículo 13, donde dice:

"Article 13.- Indemnitzacions per raó del servei."

Debe decir:

"Article 13.- Indemnitzacions per raó de serveis."

En la columna en catalán, en el artículo 16, apartado 2, línea 9, donde dice:

"... límit de dos milions de pessetes..."

Debe decir:

"... límit de dos mil milions de pessetes..."

En la página 5678, en la columna en catalán, en el artículo 26, apartado 1, letra a), línea 10, donde dice:

"Quan els compromisos de despeses..."

Debe decir:

"Quan els compromisos de despesa..."

En el artículo 26, apartado 2, línea 43, donde dice:

"... es remetran als Conselleres..."

Debe decir:

"... es remetran als Consellers..."

En la página 5673, en la columna en castellano, en la Exposición de motivos, en la línea 9, donde dice:

"... con ciertas variaciones, normas vigentes..."

Debe decir:

"... con ciertas variaciones, las normas vigentes..."

En la columna en castellano, en el artículo 3, apartado 1, letra h), línea 31, donde dice:

"... amortizaciones u otros gastos..."

Debe decir:

"... amortizaciones y otros gastos..."

En la página 5674, en la columna en castellano, en el artículo 4, apartado 1, desaparece la línea 10, donde dice:

"... tercero y cuarto, el 50 por 100".

En la página 5676, en la columna en castellano, en el artículo 16, apartado 1, línea 1ª, donde dice:

"... El Govern podrà realitzar operacions..."

Ha de dir:

"... El Govern podrà realitzar las operaciones..."

A la pàgina 5677, a la columna en castellà, a l'Article 20, apartat 1, letra b), línia 8, on diu:

"... de siete millones de pesetas..."

Ha de dir:

"... de siete millones y medio de pesetas..."

A la pàgina 5678, a la columna en castellà, a l'Article 25, apartat 1, línia 6, on diu:

"... habrán de ser..."

Ha de dir:

"... deberán ser..."

A la pàgina 5679, a la columna en castellà, a la DISPOSICION ADICIONAL SEGUNDA, línies 1ª i 2ª, on diu:

"El tipo de gravamen de las Tasas que a continuación se relacionan será cero (0)..."

Ha de dir:

"El tipo de gravamen de las Tasas será cero (0)..."

A la DISPOSICION ADICIONAL CUARTA, línia 9, on diu:

"... Organismo autónoma..."

Ha de dir:

"... Organismo autónomo..."

CORRECCIO D'ERRADES ADVERTIDES A LA PUBLICACIÓ DE LA LLEI 10/1987, DE DIA 29 DE DESEMBRE, DE PRESSUPOSTS GENERALS DE LA CAIB PER A 1988 (BOCAIB nº 163, de dia 31 de desembre de 1987)

Núm. 912

Havent-se advertit errades a la publicació de la Llei de referència, se'n transcriu la rectificació següent:

A la pàgina 5673, a la columna en català, a l'Article 1, apartat 2, línia 15, on diu:

"... s'eleven a 1.145.380.783,- pessetes",

Ha de dir:

"... 1.145.440.783,- pessetes".

A la pàgina 5673, a la columna en castellà, a l'Article 1, apartat 2, línia 15, on diu:

"... elevan 1.145.380.783,- pesetas",

Ha de dir:

"... 1.145.440.783,- pesetas."

## Conselleria d'Agricultura i Pesca

DECRET 4/1988, DE 28 DE GENER, PEL QUAL ES DECLARA PARC NATURAL S'ALBUFERA DE MALLORCA.

El sector nord-occidental de la badia d'Alcúdia és ocupat per una extensa zona humida de característiques molt rellevants des del punt de vista ornitològic, botànic i limnològic. En general, les zones humides tenen un gran valor, com a reguladores del règim hídric i com a hàbitats d'una fauna i una flora peculiars, la pèrdua de les quals, per ser un recurs d'importància econòmica, cultural, científica i recreativa, seria irreparable, com estableix el conveni relatiu a humitats d'importància internacional, especialment com a hàbitat d'aus aquàtiques, fet a Ramsar dia 2 de febrer de 1971 i ratificat per Espanya dia 18 de març de 1982 (BOE, nº 199 de 20 d'agost de 1982).

S'Albufera és la zona humida més extensa de les Balears i, per tant, la més important, encara que l'acció humana ha suposat la reducció de superfície i la degradació del romanent. Alberga poblacions notables d'aus aquàtiques, i moltes espècies hi troben l'únic hàbitat de reproducció a les Balears; les migracions aporten a l'àrea importants estols d'anàtides i limícoles, algunes d'hivernants i d'altres, només de pas. Les aigües alberguen gran diversitat d'espècies d'invertebrats i plantes aquàtiques, moltes de les quals són úniques a la nostra Comunitat. D'altra banda, la barra costera, el sector més alterat per accions humanes en general, sortosament conservat a la muntanya denominada el Comú de Muro, té valors botànics rellevants, amb formació de dunes de cobertura vegetal singular, especialment per la presència d'endemismes. El conjunt representa un paratge molt peculiar, amb canals, boscs de ribera, carritxars i estanys.

En el segle passat S'Albufera va ser objecte d'un intent de dessecació i drenatge, que va fracassar parcialment, però que ha fet possible una ocupació agrícola peculiar, d'irrigació capilar, a la part marginal interior de la zona humida. Aquests marjals han estat víctimes de repetides inundacions a causa de la degradació dels canals de S'Albufera, una gran part dels quals no es cultiven actualment.

Així mateix és de destacar la riquesa piscícola de l'àrea, especialment per les poblacions d'anguilles, que constitueixen un

"... El Govern podrà realitzar operacions..."

Debe decir:

"... El Govern podrà realitzar las operaciones..."

En la página 5677, en la columna en castellano, en el artículo 20, apartado 1, letra b), línea 8, donde dice:

"... de siete millones de pesetas..."

Debe decir:

"... de siete millones y medio de pesetas..."

En la página 5678, en la columna en castellano, en el artículo 25, apartado 1, línea 6, donde dice:

"... habrán de ser..."

Debe decir:

"... deberán ser..."

En la página 5679, en la columna en castellano, en la DISPOSICION ADICIONAL SEGUNDA; línies 1ª y 2ª, donde dice:

"El tipo de gravamen de las Tasas que a continuación se relacionan será cero (0)..."

Debe decir:

"El tipo de gravamen de las Tasas será cero (0)..."

En la DISPOSICION ADICIONAL CUARTA, línea 9, donde dice:

"... Organismo autónoma..."

Debe decir:

"... Organismo autónomo..."

CORRECCION DE ERRORES ADVERTIDOS EN LA PUBLICACION DE LA LEY 10/1987, DE 29 DE DICIEMBRE, DE PRESUPUESTOS GENERALES DE LA CAIB PARA 1988 (BOCABI nº 163, del día 31 de diciembre de 1987).

Núm. 912

Habiéndose advertido errores en la publicación de la Ley de referencia, se transcribe

la rectificación siguientes:

En la página 5673, en la columna en catalán, en el artículo 1, apartado 2, línea 15, donde dice:

"... s'eleven a 1.145.380.783,- pessetes",

Debe decir:

"... 1.145.440.783,- pessetes".

En la página 5673, en la columna en castellano, en el artículo 1, apartado 2, línea 15, donde dice:

"... se elevan a 1.145.380.783,- pesetas",

Debe decir:

"... 1.145.440.783,- pesetas".

## Consellería de Agricultura y Pesca

DECRETO 4/1988, de 28 DE ENERO, POR EL QUE SE DECLARA, A S'ALBUFERA DE MALLORCA, PARQUE NATURAL

El sector nordoccidental de la Bahía de Alcudia está ocupado por una extensa zona húmeda de características naturales muy relevantes desde el punto de vista ornitológico, botánico y limnológico. En general, las zonas húmedas tienen un gran valor, como reguladoras del régimen hídrico y como hábitats de una fauna y flora peculiares, y por ser un recurso de importancia económica, cultural, científica y recreativa, su pérdida sería irreparable, como establece el Convenio relativo a Humedades de importancia internacional, especialmente como Hábitat de Aves Acuáticas, hecho en Ramsar el 2 de febrero de 1971 y ratificado por España el 18 de marzo de 1982 (BOE número 199 de 20.8.82).

S'Albufera es la zona húmeda más extensa de las Baleares, y por tanto, la más importante, a pesar de que la acción humana ha supuesto la reducción de su superficie y degradación del remanente. Alberga poblaciones notables de aves acuáticas, y muchas especies encuentran aquí a su único hábitat de reproducción en las Baleares; las migraciones aportan al área importantes bandadas de anátidas y limícolas, algunas invernantes y otras sólo de paso. Las aguas albergan gran diversidad de especies de invertebrados y plantas acuáticas, muchas de ellas únicas en nuestra Comunidad. Por otra parte, la barra costera, el sector más alterado por acciones humanas en general, afortunadamente conservado en el monte denominado "Es Comú de Muro", tiene relevantes valores botánicos, con formaciones de dunas de cobertura vegetal singular, especialmente por la presencia de endemismos. El conjunto representa un paisaje muy peculiar, con los canales, bosques de ribera, carrizales y lagunas.

En el siglo pasado S'Albufera fue objeto de un intento de desecación y drenaje, que fracasó parcialmente, pero ha hecho posible una ocupación agrícola peculiar, de irrigación capilar, en la parte marginal interior de la zona húmeda. Estos "marjals" han sido víctimas de repetidas inundaciones a causa de la degradación de los canales de S'Albufera, y en gran parte no se cultivan actualmente.

Asimismo, es destacable la riqueza piscícola del área, especialmente por las poblaciones de anguillas, que constituyen un